

# 运动场上看我的

## 柳市各校举行秋季运动会

一年一度的校园运动会是秋季学期里学生们最喜欢的活动之一。近日，柳市各中小学陆续开展校园运动会，师生们离开教室，来到了绿茵场。在这里，他们英姿飒爽，奋发拼搏



终点在召唤。南雨 摄

### 赛场有故事

一二一！一二一！运动会前的分列式，是班级展现集体风貌的时刻。运动会当天，柳市职业技术学校的全体师生徒步30分钟来到了赛场，兴致勃勃地准备比赛。

看到孩子们饱满的精神状态，我们特别兴奋。运动会总指挥郑茂说。经过主席台前时，运动员们口号嘹亮，每个班级亮出了独具特色的班级展示牌。在此前的学生身体素质测验中，我们的成绩并不理想。但在本次运动会上，运动员们的表现出乎意料。希望他们延续运动精神，提高自身身体素质。学校校长陈尔彪说。

作为柳市镇唯一的市级体育（田径）特色学校，柳市六中的运动会上，欢呼声不绝于耳。

我校每年都会通过校运会选拔选手参加乐清市田径运动会，至今还保留乐清市田径运动会3项纪录。这次校运会上，又有5项级段纪录被刷新了！学校体育教师郑可成自豪地说。

柳市镇实验中学运动会的分列式让人耳目一新。有别于以往，各班同学不再穿着单调统一的校服，他们有的头戴卡通发饰，有的身着披风，有的手捧鲜花，创意十足。到了赛道上，无论须眉还是巾帼，眼中只有终点的红色飘带，汗水从他们脸上流下。400米的冲刺中，八（3）班的黄誉柳足了劲往前冲，快到终点时，他跑得甚至甩出了鞋子。耳边同学们的欢呼声让我极度兴奋，一心想跑得更快一些。能在一片团结的氛围里突破自我是参加运动会的最大乐趣所在。黄誉说。



跳跃、飞腾。柳市六中 郑可成 摄



冲吧，同学！柳市职业技术学校 郑茂 摄



皮卡丘 来助阵。柳市九小 郑安娜 摄

### 场外有意思

在柳市九小的赛场上，最博人眼球的除了运动员的身影，还有一个特殊的朋友，便是本次运动会的吉祥物——皮卡丘。运动会开场时，皮卡丘蹦蹦跳跳领着队员们入场，比赛中，皮卡丘在一旁加油助威。

看到里约奥运会上的吉祥物那么可爱，我便想着我们学校的校园运动会也有一个吉祥物。体育教师叶铃珍说，忠诚、自信、勇敢，这是皮卡丘的特征。赛场上，我希望皮卡丘能激发孩子们勇于挑战、奋勇拼搏的精神。

皮卡丘所到之处，孩子们簇拥上来求抱抱求合影。据介绍，皮卡丘由六年级各班选派的6名高个子同学扮演。穿戴这身行头又闷热又笨重，但看到同学们格外喜欢，我们的扮演者又蹦又跳，更加卖力了。叶铃珍说。

加油，快跑！赛道旁，啦啦队队员陈秋雨挥舞着一张明星的照片大声呐喊。照片中的人物是我的偶像，有偶像的加油，我会跑得更快。参赛队员施君佩打趣道。

除了啦啦队队员卖力呐喊，老师们也一改平时的严肃模样。虽然天气有点小热，但无论哪里需要帮忙，老师们总会第一时间赶到。原本安排在医务组待命的一些老师主动前来帮忙维持现场秩序，让同学们玩得更加安全、尽兴。学校教师郑安娜说，还有一些年纪大一点的老师，也在观众席坐不住，主动给运动员们送水送点心，师生们像朋友一样，共同度过了两天美好时光。

此外，柳市镇实验中学的颁奖仪式刷新了学校的历史规格。我们按照奥运会的形式，让每名获奖运动员由头戴花环、身披彩带的礼仪小姐带领入场领奖，并分三个环节颁发了鲜花、奖牌和证书，充满仪式感。学校副校长张永浩说，让学生们站在领奖台上收获满满的自信与成就感是一段难忘的记忆，能帮助他们在学业之余更加健康阳光地成长。

■李张侃



冲刺。柳市九小 陈央 摄